



## Милиционер обвиняется в избиении граждан

Следственным отделом по Ленинскому району города Воронежа управления Следственного комитета при прокуратуре РФ расследуется уголовное дело в отношении милиционера роты ППС Ленинского РОВД.

Следствием установлено, что 7 июня 2009 года около 22 часов на улице Кольцовской 22-летний сотрудник милиции, в нерабочее время, потребовал от двух граждан предъявить документы и проследовать за ним в РОВД. Когда последние отказались, милиционер избил их, причинив телесные повреждения.

Органами следствия работнику милиции предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного пунктом «а» части 3 статьи 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Следствие продолжается.

24 Июня 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/720425>